

2022年5月30日

各 位

会社名	技研ホールディングス株式会社
代表者名	取締役社長 佐々木ベジ
(コード番号	1443 東証スタンダード)
お問合せ先	管理本部長 佐々木ベジ
	TEL (03) - 6276 - 9393

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正について

2022年5月27日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、連結財務諸表の記載事項に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

添付資料 8ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

<省略>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
<省略>		
特別利益		
固定資産売却益	2	-
特別利益合計	2	-
特別損失		
固定資産除売却損	507	40,309
<u>関係会社投融資投融資評価損</u>	-	145,409
特別損失合計	507	185,718
税金等調整前当期純利益	1,205,529	848,096
法人税、住民税及び事業税	444,489	408,182
法人税等調整額	14,566	△26,768
法人税等合計	459,056	381,414
当期純利益	746,473	466,682
親会社株主に帰属する当期純利益	746,473	466,682

<省略>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
<省略>		
特別利益		
固定資産売却益	2	-
特別利益合計	2	-
特別損失		
固定資産除売却損	507	40,309
<u>関係会社投融資投融資評価損</u>	-	145,409
特別損失合計	507	185,718
税金等調整前当期純利益	1,205,529	848,096
法人税、住民税及び事業税	444,489	408,182
法人税等調整額	14,566	△26,768
法人税等合計	459,056	381,414
当期純利益	746,473	466,682
親会社株主に帰属する当期純利益	746,473	466,682

<省略>

以上